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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΓΙΑ 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ στην Κύπρο 

 

Το Αρσάκειο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης της Φ.Ε., σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/02.12.11/, 

ΥΠΔΒΜΘ (άρθρο 14, §1), προκειμένου να πραγματοποιήσει πολυήμερη εκπαιδευτική 

εκδρομή των μαθητών της Γ’ Λυκείου, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να 

καταθέσουν στη Διεύθυνση του σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο 

την Tρίτη 15 Δεκεμβρίου 2015, 12.00 με τις εξής προδιαγραφές: 

 Προορισμός: Κύπρος 

 Ημερομηνίες εκδρομής: από 27 Μαρτίου 2016 - 2 Απριλίου 2016 (±1 μέρα, 

ανάλογα με τις διαθέσιμες πτήσεις) 

 Διανυκτερεύσεις: έξι (6) [ή -σε εναλλακτική προσφορά- πέντε (5)] 

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών/μαθητριών: το 70%-80% από 

σύνολο 71 μαθητών. 

 Αριθμός συνοδών εκπαιδευτικών: πέντε (5) 

 Μετακινήσεις: 

 Αεροπορικώς: από και προς την Κύπρο. Οι μαθητές θα ταξιδέψουν όλοι 

μαζί, με τις ίδιες πτήσεις. Στο κόστος του αεροπορικού εισιτηρίου θα 

περιλαμβάνεται για κάθε συμμετέχοντα η δυνατότητα προσκόμισης μιας 

αποσκευής 15-20kg και μιας χειραποσκευής έως 10kg. Oι προτεινόμενες 

αεροπορικές εταιρείες και οι πτήσεις δεν θα πρέπει να είναι 

μεταμεσονύχτιες.  

 Λεωφορείο/Λεωφορεία αποκλειστικής χρήσης χωρίς περιορισμό σε 

ωράριο ή χιλιόμετρα για τις μετακινήσεις στο νησί, τα οποία να πληρούν τις 

προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές καθώς και τον 

απαραίτητο αριθμό οδηγών. Επίσης το λεωφορείο θα βρίσκεται στη 

διάθεση των εκδρομέων καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας σύμφωνα με το 

πρόγραμμα της εκδρομής και θα καλύπτει την αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο, τις καθημερινές ξεναγήσεις και την επιστροφή σε αυτό κατά 

την βραδινή διασκέδαση των εκδρομέων.  

 Τόπος καταλύματος: Λεμεσός  

 Κατηγορία καταλύματος: Οι μαθητές και οι συνοδοί τους θα καταλύσουν σε 

ξενοδοχείο τουλάχιστον 4 αστέρων, σε ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης. Για τους 

μαθητές απαιτούνται δωμάτια δίκλινα ή τρίκλινα (όχι ράντζα), στον ίδιο όροφο, και 

για τους συνοδούς καθηγητές μονόκλινα, ανάμεσα στα δωμάτια των μαθητών.  

 Διατροφή: Πρωινό και ημιδιατροφή 

 Πρόγραμμα ξεναγήσεων: Επίσκεψη στα σημαντικότερα μουσεία – μνημεία - πόλεις 
του νησιού και θα διαμορφωθεί κατόπιν συνεργασίας σχολείου – πρακτορείου 



(αναλυτικά το κόστος εισόδου). Συγκεκριμένα, επιθυμητές είναι οι εξής 
επισκέψεις: 

 Εκδρομή στην Πάφο: 
o Ζωολογικό Πάρκο Πάφου 
o Αρχαιολογικός χώρος Πάφου 
o Βόλτα στο Λιμανάκι Πάφου (καφέ-φαγητό)-Κάστρο Πάφου 

 Εκδρομή στην Λευκωσία: 
o Επίσκεψη Λήδρα Πάλλας - Πράσινη Γραμμή  
o Επίσκεψη Σιακόλας Μουσείο-Παρατηρητήριο Λήδρα  
o Βόλτα στον πεζόδρομο Λήδρα 
o Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκωσίας 
o Φυλακισμένα Μνήματα 
o Ίσως επίσκεψη στο πανεπιστήμιο Λευκωσίας 

 Εκδρομή στην Λάρνακα: 
o Μεσαιωνικό Κάστρο Λάρνακας 
o Βόλτα στην παραλία 
o Επίσκεψη στον Άγιο Λάζαρο 

 Εκδρομή στο παρατηρητήριο της Αμμοχώστου 
 Εκδρομή στα περίχωρα της Λεμεσού: 

o Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο του Κούριου 
o Ολοήμερη εκδρομή: 

 Επίσκεψη στο Όμοδος (παραδοσικό χωριό) 
 Επίσκεψη στις Πλάτρες (παραδοσικό χωριό)- Τρόοδος 
 Επίσκεψη στη Μονή του Κύκκου (τάφος Μακάριου) 

 Ξεναγοί: Ξεναγός στα σημαντικότερα μουσεία-μνημεία. 

 Ιατρός: Παρών καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

Κάθε προσφορά που θα κατατεθεί θα πρέπει να περιλαμβάνει και να προβλέπει τα εξής:  

 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Aσφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ 

μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρη ατομική ταξιδιωτική και 

ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, 

συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων 

επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους 

συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ ΤΕΛΗ: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ’ άτομο, 

ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή 

αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγο ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή 

άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα.  

 ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω 

ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα 

υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό 

πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.  

 ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της 

εκδρομής (με όλους τους φόρους και τα  τέλη) (β) αναλυτικά του κόστους για κάθε 

υπηρεσία που παρέχεται (γ) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου 

του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητών) (δ) Έκδοση ονομαστικών 

αποδείξεων για κάθε μαθητή/-τρια  



 ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: (α) εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής (β) υπεύθυνη 

δήλωση ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει ισχύουσα άδεια λειτουργίας και 

ισχύον ειδικό σήμα λειτουργίας, καθώς και φωτοαντίγραφα αυτών. 

 

Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή επισήμανση, η οποία κατά την κρίση του 

ταξιδιωτικού πρακτορείου θα διευκρινίζει ή θα εμπλουτίζει τις προσφερόμενες 

υπηρεσίες του, θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης.  

 

Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 


